
 

 

 

Gabarito 
Geometria Analítica 

Equação da Circunferência 02 
 

 

1) 

 

( ) ( ) 222
ryyxx cc =−+− ( ) ( ) 222

421 =−+− yx  

Desenvolvendo a equação reduzida, chegaremos à equação geral. 

 

164412 22 =+−++− yyxx  0114222 =−−−+ yxyx  

 

 
 

2)  

 

( ) ( ) rrdCA =++−=
22

1336   r=+ 169 5= r  

 

( ) ( ) 222
ryyxx cc =−+− ( ) ( ) 2513

22
=++− yx  

 

251296 22 =++++− yyxx  

 

0152622 =−+−+ yxyx  

 

 

 
3) 

Comparando a equação 0941222 =−−++ yxyx  com a equação 

( ) ( ) 022 22222 =−++−−+ ryxyyxxyx cccc , teremos: 

 

( ) ( ) 942;122 222
−=−+−=−=− ryxeyx cccc  

6−=cx  

2=cy  

( ) 9436926 2222
−=−+−=−+− rr  

7492 == rr  

 

Resposta: Centro C(-6, 2) e r = 7. 

 
 

 

 

 



4)  

Comparando a equação 011822 =+++ xyx  com a equação 

( ) ( ) 022 22222 =−++−−+ ryxyyxxyx cccc , teremos: 

 

( ) ( ) 1102;82 222
=−+=−=− ryxeyx cccc  

 

4−=cx  

0=cy  

( ) 551104 2222
===−+− rrr  

 

Resposta: Centro C(-4, 0) e 5=r .  

 

 
 

5)  

Comparando a equação 022 =−−+ yxyx  com a equação 

( ) ( ) 022 22222 =−++−−+ ryxyyxxyx cccc , teremos: 

 

( ) ( ) 012;12 222
=−+−=−−=− ryxeyx cccc  
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6)  

a)  

 ( )2,3C  e r = 2 

( ) ( ) ( ) ( ) 423223
22222
=−+−=−+− yxyx ( ) ( ) 222

421 =−+− yx  

 

b)  

 ( )0,0C  e r = 6 

( ) ( ) 36600 22222
=+=−+− yxyx  

 

c)  

 ( )4,4 −C  e r = 4 

( ) ( ) ( ) ( ) 1644444
22222
=++−=++− yxyx  

 


